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  Létminőség rontás Jenciklopédia  Állatorvosi ló –ami rossz emberrel megeshet  A balgaság és gonoszság utópikus szigetéről jelentik       Állatorvosi ló a Pokolban – III. rész           Búsulj, szivem, mert én sírok,  Tőled bucsuzni akarok.  Búsulj, szivem, mert én sírok,  Tőled bucsuzni akarok.  Ha jel akarsz bódorgani,  Gyere hezzám elbucsuzni.  Met én írok egy levelet,  Kivel világból kimehetsz.  Nyújtsad kezed s még egy felet,  Nem beszélek többet veled.  Vess utánam egy pillantást,  Többet nem lássuk meg egymást.  Nyújtsad kezed keresztesen,  Hogy búcsuzunk örökösen.  Nyújtsad kezed keresztesen,  Hogy búcsuzunk örökösen.  Menek ez úton lefelé,  Senki se mondja: Gyere bé!  Csak édesem mondja: Háj bé,  Túrós zsemlét tettem eléd.  Epét, mérget tettem belé,  Há édesem, kóstólj belé!  Nem elég bús az én lelkem,  Még ez es mérget ad nekem!  Az idegen hogyne vóna,  Jó testvérem, az sincs jómra.  Az idegen hogyne vóna,  Jó testvérem, az sincs jómra.  Úgy elmenek arra helyre,  Kiről madár sem jő erre.  Úgy elmenek, meglássátok,  Soha hírem sem halljátok.  Mikor híremet halljátok,  Levelemet olvassátok,  Patkóm nyomát vigyázzátok,  Riva bútok, sirassátok.      *   Pánikbeteggel szellemvasutazni    *    Állatbarát   Egy süni miatt árokba, szakadékba viszed a kocsit    *     Vezetés közben levest enni  A volán mögött egy ijedős csaj  Az anyósülésről az anyósod is vezet és rángatja a kezed    *     Csak várod a poént, de nem jön  Ami jön, azon senki sem nevet – pedig befizettek rá…    *     Alkotáslélektan   Csak a határidő a múzsád  Csak a gázsira tudsz gondolni  Anyósod be-beszól: menj inkább dolgozni…    *     Tüske a köröm alatt  Egy kavics a cipődben   Egy piszok a szemedben     *     Kiss Manyi és a szocialista kabaré   A takarítónő diktál, mit vállal – és főleg: mit nem…    *     Hamiskártyásokkal ülsz le     *    A pártvezér rajongója  Új kormány, kampányígéretek: minden megváltozik    *    Védtelen fogyasztó   100 éves hűségnyilatkozat nélkül nem vehet semmit    *    Visszafelé kell olvasni   minden nyomtatott, netes szöveget –   újból jobbról balra és lentről felfelé…!?    *    Elárverezik az értékeidet  Az kapja, aki a legkevesebbet ígér a „barátaid” közül    *     Az elvált feleség bírói segédlettel büntetlenül kirabol    *     Aki hallgatózik, az sok rosszat hall magáról  Pláne, ha azt hiszik róla, hogy már régóta halott…    *    Se vége, se hossza pohárköszöntők   Szófosók asztalánál korogó gyomorral   Zagyvaságokkal traktálnak – ehető étel helyett    *     Nyomozó, kém, politikus, bizalmi ember   Munkádról még otthon, élettársaddal sem beszélhetsz    *     Madárinfluenza   Kerge marha kór  Száj- és körömfájás     *     Jojó   Csak körben forogsz  Megpörgetnek, hogy elszédülj  Nincs, aki megállítsa a körhintát    *    Kapuzárás előtti pánik   A vén kecske még megnyalná a sót…    *    Nyitott könyv   Bárki bármit bármikor megtudhatna rólad    *     Cseberből vederbe  Ott vagy, ahol a part szakad    *     Kibérlett lelkiismeret  Munka nélkül vagyok, megbízhatsz bármivel…    *     Teljesítménykényszer   Mindig a maximumot kell nyújtani  Ha kicsit gyengülsz, rögtön lecserélve  Más lép a helyedre a csapatban, a munkahelyen, a családban    *     Nincsen a világon nagyobb nyomorúság,  mint kik össze párosodnak, s nem szeretik egymást.  Ha meg kell ölelje, karjait fájlalja,  Ha meg kell csókolja, bús könnyit hullatja.  Szeretlek, szeretlek, csak ne mondd senkinek,  Míg a templom földjén össze nem esketnek.  Ne mondd anyádnak, hogy szeretlek téged,  Ne tudja meg senki, hogy meghalok érted.  Rózsám, ha meghalok, tégy egy annyit értem,  Hogyha nem is sajnálsz, sirassál meg engem.  Ne sirassál rózsám ott hol sokan látnak,  Sírd ki két szemedet, magányos fejfámnak.   *    Holdfénynél titokban és vakoskodva olvasni  Ha észreveszik: a könyvet elkobozzák, téged falhoz állítanak    *     Mindig csak a második vagy  Egyszer második a gladiátorviadalban    *    Fanatizmus   Kamikázé taktika  A túlvilági jutalom reményében a biztos halálba mész    *     Királyok kutyája   Az akaratod nem érvényesül  A te szavad, egy szavazatod nem számít  Nincs vétójogod, vagy ki sem kérdik, mit akarnál…    *     A neveddel viccelődnek  Gúnynevet kapsz, ezen hívnak  Nagyon nehezen kimondható nevek    *     Vonat    Koszos, lassú, drága, zsúfolt, hideg/meleg és ritkán járó    *    Dupla vagy semmi   Minden helyett nagy semmit nyertél    *    Örökmozgó  Perpetuum mobile a gyerek  Egy normális gyerek, akit a Rendszer „hiperaktívvá” tesz       *   A végzet hatalma  Predestináció és fatalizmus  Úgyis minden meg van írva a Sors könyvében     *     Soha ki nem egyenesedve  Hétrét görnyedve – csúszva mászva – lapos kúszásban     *     Struggle for life   Ragadozók szabad prédája vagy   A nagyhalak, a cápák megeszik a kicsiket     *     Méhcsípés szúr   Szúnyogcsípés viszket   Macskakarmolás égeti arcod  Bolhák csípése után vakarózol    *     Balek   Átvernek, mint szart a palánkon    *     Ideiglenes menhely   Elvadult kert, romos ház  Dohos, penészszagú ágynemű   Mindent megevett a rozsda és az idő vas foga    *    Borsot törnek az orrod alá  Paprikát dörzsölnek a szemedbe    *     Tét   Ha rosszul válaszol, áramütést kap  Egyre nehezebbek a kérdések, s nagyobb az áramerő     *     Köpök a sírotokra  Sírgyalázás – hullarablás – sírrablás     *     Mindenki gyanús, aki él és mozog   A bűnösséged vélelmezik – az ellenkezőjét bizonyítsd be    *     Rád nem osztanak szerepet  Csak végigstatisztálod az életed „színjátékait”  Vagy csak mintegy kívülről, a nézőtérről figyelsz, kukkolsz…    *     Anyanyelvedet tilos használni  Csak az idegen nyelven szabad szerelmet vallani    *     Merénylet készül ellened…!?  Csak azt nem tudod, ki és hogyan akar likvidálni  Nem mersz otthonról elmenni, idegent beengedni  De az ételeidet is elő kóstoltatod, a csapvíz is gyanús…      *     Hajtóvadászat   Rendőrség és maffia együtt ellened    *     Walesi bárd kerestetik   A zsarnokot kell dicsőítened    *     Egy mindenki és mindenki egy ellen   Kocsmai tömegverekedésbe keveredni,  mindenki mindenki ellen életre, halálra     *     Üldözési mániás   Rettegsz, hogy megmérgeznek  Görcsbe szorul a gyomrod, ha eszel/iszol  Orvoshoz sem mersz fordulni, gyógyszert sem szedni     *     Lelassulás  Mint egy lassított felvétel   Egy óráig tart, míg kicsoszogsz a vécéig        *    Póker arc   Elszegényedett mimika  A ki nem fejezett érzések elsorvadnak    *     Öngyilkosságba kergetik a szerelmed    *     Megalázó kínhalál   Sztálin méltatlan halála…  Amikor a zsarnok, a világ ura már magatehetetlen    *     Lepereg életfilmed  És szinte alig van benne említésre méltó esemény    *     Magzathalál és gyilkosság   Spontán abortusz – művi vetéltetés     *     Nem a férjedtől van a gyerek    *     Fel! szabad dúlás   Katonai megszállás – okkupáció   Szabad rablás - szabad nemi erőszak  Rögtönítélet – felkoncolás – malenkij robot     *     Zuhanó repülőgépen   Már csak az istenei/ördögi csodában bízhatsz    *     Bizonyítékok hiányában…  Csak a bíróság ment fel, te magad nem    *     „Önbüntetés”   Istene nem ver bottal   Ágnes asszony lepedője…    *     Bábfigura – bábkormány   Ki volt a felbujtó – ki a végrehajtó    *     Nem kívánt terhesség   Bestiális kegyetlenséggel  És a poszt abortusz szindróma    *    Bujdosik az árva madár, minden erdő szélen leszáll, csuhaj-haj.  Hát az olyan árva, mint én, hova bujdosik el szegény, csuhaj-haj.  Árva vagyok apa nélkül, de még jobban anya nélkül,  Árva vagyok senkim sincsen, csak egyedül a jó Isten.  Csak egyedül a jó Isten, csak egyedül a jó Isten, csuhaj-haj  Erdők mezők vadligetek, hadd bujdossak tibennetek csuhaj-haj,  Hadd bujdossak a vadakkal, sírjak a kis madarakkal csuhaj-haj.  Erdők mezők, vadligetek, elmegyek én közületek,  Gondom nem jól viseltétek, szívem rabbá ti tettétek, ajla-la-la.  Szívem rabbá ti tettétek, csuhaj-haj.  *.    Módszertelenül   Vak tyúk is talál szemet?  Hatékonyság hiány – időpazarlás     *     Próbaházasság?  Próba-szerencse alapján nősülni?  Minden évben új társsal kísérletezgetni…    *     Zsákbamacska minden nő  Különösen akkor, ha nem nézted meg az anyját   És fittyet hánytál a téged régóta ismerők véleményére     *     Gyanús vagy és nincs – jó – alibid  A rossz meg kiderül, s ettől még gyanúsabb leszel     *     Szülés-horror   Fájdalomfóbiás várandósok   Fölösleges fájdalommal szülni  Rémtörténetek a szülőszobából  Kiragadva otthonodból, be a rideg kórházba…      *     Anyabaj   Elapad a tejed – nincs tápszer se   Nem tudni, mi a baja a csecsemőnek  Nincs pénz a gyereked gyógyíttatására     *     Ittasnak néznek, pedig „csak” rosszul vagy    *    Non stop gyötör a honvágy   Minden majdnem tökéletes, de a hideg idegenben    *     Az anyaország pofonja   Leoláhoznak-lerománoznak, és/vagy kihasználnak     *     Kinéznek  Senki nem marasztal    Sehol nem látnak szívesen  Be se engednek, hellyel sem kínálnak  Mindig mindenkit zavarsz, alig várja: menj el    *     Betolakodók  Vadidegenek özönlik el az otthonodat  Belesznek az ételedbe, belefekszenek ágyadba  Berúgnak és tivornyáznak, a lányodat fogdossák  Hajnalban mennek - bármikor jöhetnek…      *     Tűzrevaló   Könyvzúzda   Kitépkedett lapok   Elégetik a kedves könyveidet  A maradékból csomagolópapír lesz    *     Keserves   Keserű a méz is  Keserű a csokoládé is   Keserű a tejeskávé is   Keserű a mandula  Keserű a csók íz    *     Alkalmazkodó   Más szabályai szerint élni  Mire megszületsz, már minden beszabályozva  Már semmin nem lehet változtatni – megszoksz/megszöksz  Mintha idegenben vendégségben lennél – Rómában élj úgy…  Vagy mint ahogy a seregben nem kérdik: te hogy szeretnéd!?    *     Pótolhatatlan veszteség   Egy volt belőle, de az is elveszett  (Egy elveszett ember – elégett kézirat)    *     Új polgári rendszer    Jogod van, de pénzed nincs hozzá  Szabadon alhatsz akár a híd alatt is  (Beutazhatnád a nagy kerek világot is,   de bliccelsz a villamoson is, hogy ihass egy sört)    *     Reklámterror  Nem tudsz olyan helyre nézni,  Nem tudsz olyan műsort hallgatni,  Hogy le ne csapna rád a hangos, rikító reklám  (arcodba üvölt, tudatalattidba manipulálja,  Hogy addig nem vagy egész-értékes ember, amíg…)    *    Vaklárma és/vagy rémhír   Állatok tömeges lemészárlása, mint prevenció    *     Siralomház  Az akasztófa árnyékában  Már csak egy nap van hátra  Hallod a  kivégzésre vittek utolsó szavait  Bejöhetnek még a családtagok jajveszékelni    *     Magadra maradsz   Nem keresik a barátságod   Akihez közelednél, az visszautasít    *     Egész napi-éjszakai bosszúság   Egy hülye kutyával vesződni minimum 12 évig    *     Jaj Istenem, de megvertél, engem jobban mindenkinél,  Szőke szeretőt ígértél, s egy barnával kifizettél.  Temetőben kék ibolya, nem leszek szerelmes soha,  Láncot veretek szívemre, megmutatom bírok vele.  Szeretnélek, de nem merlek, szeretőd van, s attól félek,  Azt hallottam édes kincsem, tilt az édesanyád tőlem.  Ha tilt, hát szavát fogadd meg, engem babám tagadjál meg.  Ne nízz reám süsd le szemed, elégeted a lelkemet,  Elégeted a lelkemet, megetted az életemet.  Boldog volt az én életem, amíg szeretni nem kezdtem,  Mióta szeretni kezdtem, minden bánatba részt vettem    *    Anyád naponként fejedhez vágja,  Hogy érted áldozta fel a boldogságát…    *     Titanic szindróma  Verseny az elsőségért, a kék szalagért   A legbiztonságosabb hajó első útján kap léket  A zenekar az utolsó pillanaton túl is andalítót játszik  Az alsóbb osztály utasait bezárják, nehogy tumultus legyen    *     Csak neked van vesztenivalód    *     Utánzás   Mester és samesza   Ha ő mély kútba ugrik, te is rögtön utána veted magad    *    Nominális-reális   Papíron egyre nagyobb a fizetés  A reáljövedelmek csak csökkennek, inflálódnak…    *     Máról holnapra tengődni  Bizonytalan a napi betevő falat is  Nem lehet semmit előre látni, tervezni…    *     Rossz befektetések  Piramisjátékba csalva    Részvényeid elértéktelenednek  Bankbetéted nem értékálló – sőt: bankcsőd  Egy egész élet megtakarítása veszik el máról holnapra     *     Andersen ifjúkora és betöretése  Romos, koszos, fagyos iskolák – szadista teljhatalmú tanár    *     Elnőiesedett pályák  Kontraszelekció a pedagógus pályán  A tanerő gondoskodik a tehetségek elsüllyesztéséről    *     Lakótelepi életforma   Kulcsos gyerekek az utcán  Kétkeresős családmodell – dolgozó nők  A nagyszülők vagy távol, vagy még nem nyugdíjasok    *     Leblokkolva  Szorul a hurok    Nincs mentőötlet – nem jön az ihlet     *     Szobrot kapsz, amit ledöntenek  Amiért nemrég jutalmaztak, ma azért börtön vár    *    Ki van lehányva?  Még annak áll feljebb, aki lehányt téged a buszon…    *     Városi autósközlekedési csőd  Többször van dugó – csigatempóban araszolni   Nem lehet kiszállni – nincs menekülési útvonal    *     Madárijesztőnek öltöztetve  Bármit magadra aggatsz – ezen lehet spórolni  Nevetséges leszel, de közszemérmet nem sértesz    *     Tortúra – szekatúra – vegzatúra     *     Testamentum   Meghamisítják végakaratod  Nem tartják tiszteletben végrendeletedet  Nem dönthetsz abban, hogy kire mit hagysz     *     Hülye vicc   Majdnem szörnyethalsz  Megrendezett kivégzéssel hozzák rád a frászt     *     Intézetis   Testvérétől is elszeparált árva  Csak a pöcsével játszhat – a buzulás ad melegséget    *     Nehéz gyerekkor   Apád részeges és goromba volt  Kéjsóvár anyád előttetek kurválkodott     *     Fülemilepörök  Azon vitatkoztok, veszekedtek, pereskedtek,  ami nem az enyém, tiéd, övé – ami elvileg mindenkié,  s ebből hosszú, drága per és rossz szomszédság származik    *     Rád bízott javak rossz sáfára    *     Társadalmi esélyegyenlőség   Gazdag Gyula: Jutalomutazás    *     Csokonai Vitéz Mihály:  Jövendölés az első oskoláról a Somogyban    Hát, Múzsáknak szentelt  Kies tartomány!  Ily számkivetve volt  Nálad minden tudomány?  Hát csak sertést nevelt-é  Itt a makk s haraszt?  Hát csak kanásznak termett  A somogysági paraszt?  Istenem!  Senki sem  Vette észbe,  Hogy e részbe  Árva még Somogy!  Hány jó ész lett vaddá,  Hogy nem mívelték?  Hány polgár bunyikká,  Hogy jóba nem nevelték?  Dudva lenne dudvák  Közt az ananász:  Kanász marad akinek  A nevelője kanász.  Hát már hogy  A Somogy  Ily tudatlan,  Formálatlan,  Kié a hiba?  Debrecen és Patak  Messze estenek  Ide, hol a Múzsák  Nem is esmértettenek,  Ami kevés pénz bejött,  Két-három póra,  Nagyobb dologra ment el -  Borra avagy disznóra.  A szegény  Pórlegény  Vagy bodnárnak  Vagy betyárnak,  Vagy zsiványnak állt.  Ó, szomorú sorsa  Egy szép megyének!  Hol a magyar lelkek  Megvetve heverének.  Ó, nem fáj-é a szíve  Minden magyarnak,  Hogy a magyar fiakkal  Gondolni nem akarnak?  De tán jő  Oly idő,  Melyben nékünk  A vidékünk  Új Helikon lesz.      
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